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えびの市教育委員会 

令和６年度 第７回 定例会 会議録 

 

1. 日 時  令和 6年 10月 23日 水曜日 午前 9時から午前 10時 15分まで 

    

2. 場 所  えびの市役所 本庁 学校教育課 会議室 

    

3. 出席委員  永山 新一 教育長  貴嶋 俊介 委員（教育長職務代理者）   

御手洗 英次 委員  小倉 真里子 委員  森髙 尚子 委員 

    

4. 欠席委員  なし 

    

5． 会議録署

名 委 員 

 小倉 真里子 委員 

    

6. 事 務 局  学校教育課長 大河平 隆公 

学校教育課課長補佐兼総務係長 後藤 富美恵 

学校教育課主幹 由浅 公章 

社会教育課長 斉藤 和明 

社会教育課社会教育係長 松下 理恵 

    

7. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会令和 6年度第 6回定例会 

3．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

4．議事 

(1) 議案第 11号 えびの市図書館協議会委員の委嘱について 

5．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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開会 午前9時 

 

○教育長 ただ今から、えびの市教育委員会 令和6年度第7回定例会を開会します。会議録署名委員の承

認について、えびの市教育委員会会議規則第17条第1項の規定により、本日の会議の会議録署名委員を、小

倉 真里子 委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○出席委員 はい。 

 

○教育長 続いて、令和6年度第6回定例会の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗読をお願

いします。 

 

○学校教育課長 （えびの市教育委員会 令和6年度第6回定例会会議録の概要朗読） 

 

○教育長 この会議録について何かご質問等なければ、会議録については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 会議録は承認されました。 

 

○教育長 続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。委員から何かありましたらお願

いします。 

 

○小倉委員 9月29日に岡元小の運動会に参加してきました。いろいろな競技や郷土芸能の披露、一輪車の

演技などがあって、来場されていた皆さんが感動され、大きな拍手を送っていました。 

 

○貴嶋委員 10月 17、18日に宮崎県自治会連合会の研修大会がえびの市文化センターで行われました。ア

トラクションとして上江の新体操クラブが演技を披露してくれましたが、県内の自治会長さんも大変感心し

ておられました。教育長にも研修大会の開催にあたり、いろいろ提案をいただきありがとうございました。 

 

○森髙委員 10月 20日に飯野小学校の運動会に参加してきました。天気が心配されましたが、雨が降るこ

ともなく無事に終わることができました。運動会までの間、しっかりと練習をされていたということと、閉

会式では、児童代表が何も見ずにしっかりした挨拶をしたのがとても印象に残りました。3、4年生がえびの

音頭を踊りましたが、その中に地域や学校運営委員の皆さん、教育長も入って一緒に踊ってもらって子ども

たちもすごく楽しそうでした。最後の挨拶で校長先生と教頭先生が、お礼を言われましたが、2 人とも涙ぐ

んでいらっしゃって、今までの準備がとても大変だったんだなと感じたところでした。先生方の日々のご尽

力、ご指導をすごく感じました。以上です。 

 

○御手洗委員 飯野高校のことについて伺います。今の生徒数と今後の見通しについて、わかる範囲で教え
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てください。例えば、オープンキャンパスや 10 月 6 日に開催した飯野高校支援事業説明会に何人ほど参加

していたとか、そういったものでも分かれば教えてください。 

 

○教育長 私の方から、現在の生徒数自体は、各学年70人から80人程度と少ない状況です。オープンスク

ールは保護者も含めて 200人程度の来場がありました。また、先日開催した飯野高校支援事業説明会は 120

人から130人ぐらいの来場があって、昨年度と比べるとオープンスクールは5、60人、支援事業説明会は4，

50人ほど来場者が増えています。なかでも良かったと思うのは、西諸管内やえびの市の子どもたちも来ます

が、宮崎市内や東臼杵、唐瀨原、それから都城市の西岳からも参加されていました。この子たちは、もしか

したら全国枠と同じような形で寮に入って生活をする可能性があります。今回の支援事業説明会にも、東京

の方や県外の方も結構来られていたので、オープンスクールと合わせると、7、8人ぐらいは県外の方が見え

ていたと思います。 

 

○御手洗委員 飯野高校には、西諸もですが、県内の子どもを取り込まなければならないと思いますが、県

内の中学校を訪問するなどしているのですか。 

 

○学校教育課長 指導主事を中心に、県内の中学校を訪問しています。特に、県北や西臼杵など、高校では

寮に入らなければならない地域の中学校に力を入れています。 

 

○教育長 県内をくまなく訪問するようにしていて、中学校を訪問できるところは直接行っていますし、そ

うでないところは、教育委員会に案内をお願いする場合もあります。また、全ての教育長に私の方からも協

力のお願いをしています。それでは、議事に入ります。議案第11号「えびの市図書館協議会委員の委嘱につ

いて」を議事とします。事務局の説明を求めます。 

 

○社会教育課社会教育係長 （説明） 

 

○御手洗委員 図書館協議会は、年に何回会議をされていますか。 

 

○社会教育課社会教育係長 年に１回、11月に開催しています。 

 

○御手洗委員 委員の区分についてですが、学校教育及び社会教育の関係者、家庭教育の向上に資する活動

を行う者など条例に規定されていますが、そういう人が必ず1人は入っているということで、よろしいでし

ょうか。 

 

○社会教育課社会教育係長 はい。全てこのいずれかに該当する人になります。 

 

○御手洗委員 図書館の利用者代表が2人入っていますが、どのように選考されたのでしょうか。 

 

○社会教育課社会教育係長 公募をかけまして、応募のあった方になります。 
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○教育長 他に質問がなければ、議案第11号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第11号「えびの市図書館協議会委員の委嘱について」は承認されました。本日の議事は以上

であります。次に事務局からの報告・事務連絡をお願いします。 

 

○学校教育課長 次回の第8回定例会を11月20日水曜日午後3時から開催させていただきます。続いて、

11 月 3 日にえびの市民表彰式が行われます。前教育長職務代理者の松元國治様が今回表彰を受けられます。

10 月 25日に県市町村教育委員会連合会研究大会が宮崎市で開催されます。委員の出席をお願いします。ま

た、12月12日に県主催の市町村教育委員研修会がオンラインで開催されます。以上です。 

 

○社会教育課長 芸術文化協会主催の第 32 回えびの市芸能まつりを 11 月 10日に文化センターで開催しま

す。11月 9日から 10日にかけて、スポーツ少年団の野球になりますが、えびの市と佐賀県基山町の交流大

会をえびの市を会場に開催します。続いて11月23、24日にえびの市産業文化祭が行われます。以上です。 

 

○教育長 これをもちましてえびの市教育委員会令和6年度第7回定例会を閉会いたします。 

 

閉会 午前10時15分 

 

 

 

えびの市教育委員会 令和6年度 第7回 定例会の会議内容に相違ないことを証明する。 

 

  

令和  年  月  日 

 

  教 育 長               

 

  教育委員               

 


